À
Comissão Coordenadora do Programa
Ciência e Engenharia de Materiais

São Carlos, xx de xx de 20xx

Assunto: Recredenciamento como orientador no PGrCEM
Referência: Normas do Programa de Pós Graduação Ciência e Engenharia de Materiais

Senhor Coordenador,

[bookmark: _GoBack]Eu, XXX, nº USP, solicito o recredenciamento junto ao Programa de Pós-Graduação Ciência e Engenharia de Materiais. 
Informo que satisfaço as exigências indicadas nas normas do programa, conforme indicações abaixo:
a) Ter ministrado pelo menos 1 (uma) disciplina no Programa de pós-graduação em Ciências e Engenharia de Materiais ou em programas que atendem aos alunos.
a. Disciplina:
b. Oferecimento - Início: / Término:

 
b) Produção de ao menos 2 (dois) artigos ou 1 (uma) patente derivada de teses e dissertações por ele orientadas. A produção científica com discente do programa poderá incluir os egressos com até 4 (quatro) anos de conclusão do mestrado ou doutorado no ano de publicação do artigo.

c) Contribuição e participação no programa. Atender as solicitações para atuar em bancas e assessoria ad hoc ao programa: 

d) Manter atualizados o currículo Lattes, registros de produtividade do “Web of Science” (Fator h, número de trabalhos publicados e de citações) e registros no “ResearcherID, Scopus e ORCID. Indicar os links para pesquisa.

e) Informar se atua como orientador em outros programas de pós-graduação e eventual carga horária semanal: 

f) Ter publicado 1 (um) ou mais artigos em revista arbitrada internacional ou nacional na área cuja soma do fator de impacto (JCR) seja igual ou superior a 7 (sete) – relacionar abaixo os artigos.

Sem mais,

Professor xxx
